



HATÁROZATOK TÁRA

TARTALOMJEGYZÉK

Szám	Tárgy
2029/1968. (XII. 18.) Korm. határozat	Az újítási mozgalom fejlesztéséről 00395.

A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány határozata

A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány 2029/1968. (XII. 18.) számú határozata az újítási mozgalom fejlesztéséről

A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnökének és az Országos Találmányi Hivatal elnökének az újítási mozgalomról adott jelentését tudomásul veszi.

Az újítási mozgalom fejlesztése érdekében az alábbi határozatot hozza:

1. Felkéri a munkaügyi minisztert, hogy a 122/1967. (17.) Mü M számú utasítás megfelelő módosításával az iparon és építőiparon kívüli területek bázis-bérszínvonalánál is ismerje el az újítási díjak miatti legfeljebb 0,5%-os módosítást; továbbá a 13/1967. (X. 27.) munkaügyi miniszteri rendelet módosításával tegyen olyan intézkedést, hogy az újításokért kifizetett anyagi elismerés összege (újítási díj, prémium, jutalom stb.), amennyiben annak folyósítása a részesedési alap terhére tör-

ténik, értékhatárra tekintet nélkül a kategóriákra fel nem osztott részesedési alapot terhelje.

Határidő: 1968. december 31.

2. Felkéri a pénzügyminisztert, hogy megfelelő intézkedéssel biztosítsa a szabadalmaztatási eljárás alatt álló — a vállalatok által elfogadott — műszaki alkotások (újítások) díjazásának a találmányi díjakhoz hasonlóan, a termelési költségek terhére történő elszámolását; ha utóbb a műszaki alkotás (újítás) nem kerül szabadalmaztatásra, de újításként hasznosították a kifizetett díjazásokkal a részesedési alapot kell megterhelni.

Határidő: 1968. december 31.

3. A Kormány felkéri az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnökét és az Országos Találmányi Hivatal elnökét, hogy folytassanak vizsgálatot és annak alapján állapítsák meg, hogy

— a beruházási újításoknál — az általános szabályoktól eltérően — díj fedezetét az adott beruházási forrás (központi beruházási keret, vállalatfejlesztési alap) képezheti-e,

— az újítási javaslatokból származó új termékek, gyártmányok vonatkozásában szükséges-e és

célszerű-e az általános szabályoktól eltérő külön fedezeti forrás biztosítása.

A vizsgálat során — a szükséghez képest — együtt kell működni az érdekelt miniszterekkel (országos hatáskörű szervek vezetőivel). A vizsgálat lefolytatása után az OMFB elnöke és az OTH elnöke az illetékes szervekkel együtt tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 1969. június 30.

4. A Kormány felkéri a SZOT Elnökségét és az Országos Találmányi Hivatal elnökét, hogy az 1969—70. évekre kiadandó irányelvekkel segítsék elő azt, hogy

— a vállalatok az újítási szabályzatokban nagyobb gondot fordítsanak az újítások anyagi elismerésével kapcsolatos kérdésekre,

— gondoskodjanak a műszaki fejlesztéssel hivatásszerűen foglalkozó dolgozók személyi körének pontos meghatározásáról, valamint az ezek számára legalkalmasabb anyagi ösztönzési formák és a velük köthető hasznosítási szerződések főbb szempontjainak kialakításáról.

Határidő: 1968. december 31.

5. A Kormány felkéri az érdekelt minisztereket és az országos hatáskörű szervek vezetőit, hogy segítsék elő a műszaki alkotómunka differenciált anyagi elismerésének elterjedését a felügyeletük

álatt álló vállalatoknál és intézményeknél, javítsák az általuk vezetett területen az újítási mozgalommal kapcsolatos propagandatevékenységet és segítsék a vállalati újítási szabályzatok színvonalának emelését.

6. A Kormány szükségesnek tartja, hogy a napi- és szaksajtó, a rádió és televízió segítse elő olyan közhangulat kialakítását, amely elfogadja a jelentős újítási javaslatok differenciált díjazását és bátorítást ad a vezetőknek a differenciálás tágabb határok közötti alkalmazására.

Fock Jenő s. k.,

a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány
elnöke

A miniszterek és az országos hatáskörű szervek vezetői a **HATÁROZATOK TÁRA**-ban megjelent és az ügykörükre vonatkozó határozatokról készült **KÜLÖNLENYOMATOKRA** szóló igényüket — a megjelenéstől számított 5 napon belül — megrendelés útján jelenthetik be a **LAPKIADÓ VÁLLALATNÁL** (Budapest, VII., Lenin körút 9—11. Telefon: 221—285).

A **HATÁROZATOK TÁRA** előfizetési díja havi 24,— forint.

Az előfizetők cím- és személyi változásait, továbbá az új igényléseket szintén a kiadóhivatalnál lehet bejelenteni.